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ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS DA PESQUISA 

OBJETIVO  O projeto tem por objetivo geral levantar um conjunto de informações sobre o contexto político‐eleitoral em relação às próximas eleições no  
estado do Distrito Federal. 

LOCAL  Distrito Federal. 

PERÍODO DE CAMPO  De 09 a 11 de setembro de 2018. 

UNIVERSO  A pesquisa é realizada com eleitores que votaram nas últimas eleições (votantes) da área em estudo. 
 
AMOSTRA   O modelo de amostragem utilizado é o de conglomerados em 3 estágios. 
 

No  primeiro  estágio  os  municípios  são  selecionados  probabilisticamente  através  do  método  PPT  (Probabilidade  Proporcional  ao  Tamanho), 
tomando os eleitores que votaram nas últimas eleições (votantes) como base para tal seleção. 

No  segundo  estágio  são  selecionados  os  conglomerados:  setores  censitários,  com PPT  (Probabilidade  Proporcional  ao  Tamanho)  sistemático. A 
medida de tamanho é o número de votantes dos setores. 

Finalmente, no terceiro estágio é selecionado em cada conglomerado um número fixo de votantes segundo cotas de variáveis descritas abaixo. 

VARIÁVEIS PARA  
COTAS AMOSTRAIS  SEXO: Masculino e Feminino.  
 

GRUPOS DE IDADE: 16‐17, 18‐24, 25‐34, 35‐44, 45‐54, 55‐64 e 65 anos e mais. 

        INSTRUÇÃO ‐ Até 4ª série do fund.; 5ª a 8ª série do fund.; Ens. Médio; Superior. 

ATIVIDADE:  Setor  de  dependência  ‐  agricultura,  indústria  de  transformação,  indústria  de  construção,  outras  indústrias,  comércio,  prestação  de 
serviços, transporte e comunicação, atividade social, administração pública, outras atividades, estudantes e inativos. 

FONTES DE DADOS PARA ELABORAÇÃO DA AMOSTRA: Censo 2010, PNADC 2016, TSE 2018. 

NÚMERO DE 
ENTREVISTAS  1204 entrevistas. 

MARGEM DE ERRO   A margem de erro máxima estimada é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos sobre os resultados encontrados no total da 
amostra. 

NÍVEL DE CONFIANÇA  O nível de confiança utilizado é de 95%. 

COLETA DE DADOS   Entrevistas pessoais com utilização de questionário elaborado de acordo com os objetivos da pesquisa. 
 

  As  entrevistas  são  realizadas  por  uma  equipe  de  entrevistadores  do  IBOPE,  devidamente  treinada  para  abordagem  deste  tipo  de 
público.  

CONTROLE DE 
QUALIDADE   Há filtragem em todos os questionários após a realização das entrevistas.  

 Fiscalização em aproximadamente 20% dos questionários. 



 
 

 

 
 

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS OBRIGATÓRIAS NA DIVULGAÇÃO DE PESQUISAS ELEITORAIS 
 
 
 

Período de campo: A pesquisa foi realizada nos dias 09 a 11 de setembro de 2018. 

Tamanho da amostra: Foram entrevistados 1204 votantes. 

Margem de Erro: A margem de erro máxima estimada é de 3 (três) pontos percentuais para mais ou para menos sobre os resultados encontrados no 
total da amostra. 

Nível de confiança: O nível de confiança utilizado é de 95%. Isso quer dizer que há uma probabilidade de 95% de os resultados retratarem o atual 
momento eleitoral, considerando a margem de erro. 

Solicitantes: Pesquisa contratada por GLOBO COMUNICAÇÃO E PARTICIPAÇÕES S/A. 
 
 

Registro Eleitoral: Registrada no Tribunal Regional Eleitoral sob o protocolo Nº DF‐04805/2018 e no Tribunal Superior Eleitoral sob o protocolo  

Nº BR‐06394/2018. 

 

IMPORTANTE: As pesquisas divulgadas sempre deverão fazer referência às informações mencionadas acima. 

 



 
 

 
 
 
 
 

PARA EFEITO DE TABULAÇÃO FORAM CONSIDERADAS AS SEGUINTES VARIÁVEIS:  
 
 
 
 
 
 
  . TOTAL 
 
 
 
 
  . SEXO  ‐ Masculino e Feminino. 
 
 
  . GRUPO DE IDADE  ‐ 16 a 24 anos; 25 a 34 anos; 35 a 44 anos; 45 a 54 anos; 55 anos e mais. 
 
  . ESCOLARIDADE                                ‐ Até 4ª série do fundamental; 5ª a 8ª série do fundamental; Ensino médio; Superior. 
 
  . RENDA FAMILIAR  
    (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)  ‐ Mais de 5; Mais de 2 a 5; Mais de 1 a 2; Até 1. 
 
 . RAÇA/ COR  ‐ Branca; Preta/ Parda; Outras. 
 
  . RELIGIÃO  ‐ Católica; Evangélica; Outras. 
 
  . INTENÇÃO DE VOTO  
    PARA GOVERNADOR  ‐ Alberto Fraga; Eliana Pedrosa; Rodrigo Rollemberg; Rogério Rosso; Outros; Branco/ Nulo; Não sabe/ Não respondeu. 
 

 
 
 
 
 
     OBSERVAÇÃO  ‐ As perguntas cujas somas das porcentagens não totalizam 100% são decorrentes de arredondamentos ou de múltiplas respostas. 
 



RESULTADOS 



IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

Perfil dos entrevistados

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE DO 

FUND.
5ª A 8ª SÉRIE DO 

FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

TOTAL DA AMOSTRA

1204 559 645 208 300 270 222 204 109 154 472 469

100% 46% 54% 17% 25% 22% 18% 17% 9% 13% 39% 39%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

 Perfil dos entrevistados

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RELIGIÃO

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1
NÃO RES‐ 
PONDEU CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS

BASE

TOTAL DA AMOSTRA

1204 385 328 228 127 136 609 370 225

100% 32% 27% 19% 11% 11% 51% 31% 19%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

  Perfil dos entrevistados

TOTAL

RAÇA/ COR

BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE

TOTAL DA AMOSTRA

1204 325 816 63

100% 27% 68% 5%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

P.01) Como o(a) sr(a) diria que se sente com relação à vida que vem levando hoje? O(A) sr(a) está:

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE DO 

FUND.
5ª A 8ª SÉRIE DO 

FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Muito satisfeito

Satisfeito

Insatisfeito

Muito insatisfeito

Não sabe/ Não respondeu

1204 559 645 208 300 270 222 204 109 154 472 469

6% 7% 5% 9% 6% 6% 4% 6% 6% 1% 6% 9%

60% 61% 59% 64% 60% 59% 60% 58% 45% 53% 58% 68%

25% 24% 26% 22% 25% 24% 29% 26% 37% 35% 27% 18%

8% 7% 9% 4% 8% 10% 5% 9% 13% 11% 8% 5%

0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

 P.01) Como o(a) sr(a) diria que se sente com relação à vida que vem levando hoje? O(A) sr(a) está:

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RELIGIÃO RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE

Muito satisfeito

Satisfeito

Insatisfeito

Muito insatisfeito

Não sabe/ Não respondeu

1204 385 328 228 127 609 370 225 325 816 63

6% 10% 5% 4% 6% 7% 5% 8% 7% 6% 8%

60% 68% 64% 49% 44% 61% 59% 60% 62% 59% 67%

25% 16% 26% 37% 36% 26% 27% 21% 23% 27% 19%

8% 5% 5% 8% 13% 6% 8% 11% 9% 7% 6%

0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

  P.01) Como o(a) sr(a) diria que se sente com relação à vida que vem levando hoje? O(A) sr(a) está:

TOTAL

INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR

ALBERTO FRAGA
ELIANA 
PEDROSA

RODRIGO 
ROLLEMBERG ROGÉRIO ROSSO OUTROS BRANCO/ NULO

NÃO SABE/ NÃO 
RESPONDEU

BASE

Muito satisfeito

Satisfeito

Insatisfeito

Muito insatisfeito

Não sabe/ Não respondeu

1204 156 281 139 122 231 176 99

6% 7% 7% 6% 7% 3% 7% 7%

60% 62% 54% 66% 63% 63% 57% 61%

25% 24% 31% 22% 24% 24% 24% 23%

8% 7% 7% 4% 7% 10% 10% 8%

0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

P.02) Se a eleição para Governador fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria
para Governador do Distrito Federal? (Espontânea)

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE DO 

FUND.
5ª A 8ª SÉRIE DO 

FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Alberto Fraga

Alexandre Guerra

Eliana Pedrosa

Fátima Sousa

General Paulo Chagas

Ibaneis

Miragaya do PT

Renan Rosa

Rodrigo Rollemberg

Rogério Rosso

Outros

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

1204 559 645 208 300 270 222 204 109 154 472 469

7% 11% 4% 6% 7% 6% 6% 10% 8% 5% 8% 6%

1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

11% 10% 12% 13% 11% 12% 13% 8% 12% 18% 10% 10%

1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1%

1% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 3% 1% 0% 1% 3%

4% 5% 2% 4% 5% 4% 2% 1% 1% 1% 4% 5%

2% 2% 1% 0% 1% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 2%

0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

8% 8% 8% 7% 7% 9% 7% 12% 6% 11% 8% 9%

6% 5% 7% 5% 4% 7% 6% 7% 4% 4% 5% 8%

2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 6% 0% 2% 1%

23% 24% 22% 24% 25% 21% 27% 18% 24% 19% 25% 23%

35% 29% 39% 38% 36% 31% 33% 35% 38% 40% 35% 31%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

 P.02) Se a eleição para Governador fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria
 para Governador do Distrito Federal? (Espontânea)

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RELIGIÃO RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE

Alberto Fraga

Alexandre Guerra

Eliana Pedrosa

Fátima Sousa

General Paulo Chagas

Ibaneis

Miragaya do PT

Renan Rosa

Rodrigo Rollemberg

Rogério Rosso

Outros

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

1204 385 328 228 127 609 370 225 325 816 63

7% 9% 6% 6% 8% 8% 7% 4% 6% 7% 13%

1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 2% 0% 0%

11% 9% 10% 17% 13% 13% 12% 7% 10% 12% 5%

1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 2% 1% 0% 0%

1% 3% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 2% 1% 2%

4% 5% 5% 2% 2% 4% 4% 3% 4% 3% 3%

2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 0%

0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

8% 12% 7% 7% 6% 7% 9% 11% 10% 7% 10%

6% 8% 5% 4% 5% 5% 9% 2% 6% 6% 0%

2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 0%

23% 23% 21% 24% 27% 22% 20% 30% 21% 24% 21%

35% 27% 39% 36% 35% 34% 35% 36% 36% 33% 48%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

  P.02) Se a eleição para Governador fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria
  para Governador do Distrito Federal? (Espontânea)

TOTAL

INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR

ALBERTO FRAGA
ELIANA 
PEDROSA

RODRIGO 
ROLLEMBERG ROGÉRIO ROSSO OUTROS BRANCO/ NULO

NÃO SABE/ NÃO 
RESPONDEU

BASE

Alberto Fraga

Alexandre Guerra

Eliana Pedrosa

Fátima Sousa

General Paulo Chagas

Ibaneis

Miragaya do PT

Renan Rosa

Rodrigo Rollemberg

Rogério Rosso

Outros

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

1204 156 281 139 122 231 176 99

7% 45% 2% 1% 3% 2% 0% 0%

1% 0% 0% 0% 0% 3% 0% 0%

11% 3% 44% 0% 0% 2% 1% 3%

1% 0% 0% 0% 0% 3% 0% 0%

1% 0% 0% 1% 0% 6% 0% 0%

4% 1% 1% 1% 0% 16% 0% 2%

2% 0% 0% 0% 0% 8% 0% 0%

0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1%

8% 1% 1% 56% 2% 3% 1% 5%

6% 1% 1% 0% 51% 1% 0% 2%

2% 2% 4% 2% 0% 1% 0% 2%

23% 16% 14% 12% 11% 19% 69% 20%

35% 31% 33% 27% 33% 35% 30% 65%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

P.03) Neste ano, serão eleitos dois Senadores pelo Distrito Federal.
Em quem o(a) sr(a) votaria para Senador pelo Distrito Federal se a

eleição fosse hoje? (Espontânea – 1º + 2º nomes citados)

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE DO 

FUND.
5ª A 8ª SÉRIE DO 

FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Brigadeiro Atila Maia

Chico Leite

Cristovam Buarque

Danilo Matoso

Fadi Faraj

Fernando Marques

Helio Queiroz

Izalci

João Pedro Ferraz

Juiz Everardo Ribeiro

Leila do Vôlei

Marcelo Neves

Marivaldo Pereira

Paulo Roque

Professora Amábile

Robson

Wasny

Chico Sant’Anna

Outros

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

1204 559 645 208 300 270 222 204 109 154 472 469

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

3% 3% 3% 5% 3% 5% 2% 1% 3% 2% 3% 4%

11% 13% 9% 4% 10% 13% 11% 16% 10% 10% 8% 14%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%

2% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 2%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1%

6% 7% 5% 3% 6% 9% 5% 7% 1% 3% 7% 8%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

8% 9% 7% 4% 8% 10% 8% 10% 5% 6% 8% 10%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 2%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

4% 4% 4% 3% 3% 4% 5% 4% 3% 2% 4% 5%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

2% 2% 2% 1% 2% 4% 1% 1% 0% 1% 2% 3%

26% 27% 25% 28% 29% 22% 31% 19% 22% 23% 30% 24%

60% 58% 62% 63% 58% 59% 57% 66% 69% 67% 59% 57%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

 P.03) Neste ano, serão eleitos dois Senadores pelo Distrito Federal.
 Em quem o(a) sr(a) votaria para Senador pelo Distrito Federal se a

 eleição fosse hoje? (Espontânea – 1º + 2º nomes citados)

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RELIGIÃO RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE

Brigadeiro Atila Maia

Chico Leite

Cristovam Buarque

Danilo Matoso

Fadi Faraj

Fernando Marques

Helio Queiroz

Izalci

João Pedro Ferraz

Juiz Everardo Ribeiro

Leila do Vôlei

Marcelo Neves

Marivaldo Pereira

Paulo Roque

Professora Amábile

Robson

Wasny

Chico Sant’Anna

Outros

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

1204 385 328 228 127 609 370 225 325 816 63

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

3% 4% 4% 2% 4% 3% 3% 4% 6% 2% 2%

11% 16% 9% 8% 7% 11% 11% 9% 15% 9% 8%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

2% 3% 1% 2% 2% 0% 5% 1% 2% 2% 5%

0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0%

6% 10% 4% 4% 6% 7% 5% 5% 10% 5% 6%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0%

8% 12% 7% 7% 6% 11% 5% 6% 10% 8% 6%

0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 2%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

1% 2% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 2% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

4% 6% 3% 4% 2% 4% 3% 5% 4% 4% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

2% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 0%

26% 23% 26% 29% 31% 25% 25% 31% 23% 28% 21%

60% 56% 64% 61% 56% 60% 64% 57% 57% 61% 68%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

  P.03) Neste ano, serão eleitos dois Senadores pelo Distrito Federal.
  Em quem o(a) sr(a) votaria para Senador pelo Distrito Federal se a

  eleição fosse hoje? (Espontânea – 1º + 2º nomes citados)

TOTAL

INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR

ALBERTO FRAGA
ELIANA 
PEDROSA

RODRIGO 
ROLLEMBERG ROGÉRIO ROSSO OUTROS BRANCO/ NULO

NÃO SABE/ NÃO 
RESPONDEU

BASE

Brigadeiro Atila Maia

Chico Leite

Cristovam Buarque

Danilo Matoso

Fadi Faraj

Fernando Marques

Helio Queiroz

Izalci

João Pedro Ferraz

Juiz Everardo Ribeiro

Leila do Vôlei

Marcelo Neves

Marivaldo Pereira

Paulo Roque

Professora Amábile

Robson

Wasny

Chico Sant’Anna

Outros

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

1204 156 281 139 122 231 176 99

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

3% 3% 4% 6% 5% 2% 1% 2%

11% 11% 12% 14% 13% 13% 4% 6%

0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

2% 4% 1% 0% 4% 2% 1% 2%

0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%

1% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 0%

6% 11% 7% 6% 9% 5% 2% 3%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 1% 1% 0% 2% 0% 0% 0%

8% 13% 8% 9% 10% 9% 2% 4%

0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

1% 0% 0% 0% 1% 3% 0% 0%

0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

4% 3% 4% 3% 1% 9% 2% 1%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

2% 3% 1% 2% 4% 3% 0% 1%

26% 20% 20% 19% 20% 21% 63% 18%

60% 60% 64% 65% 63% 64% 34% 77%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

P.04) Pensando na eleição para Presidente da República, em quem o(a) sr(a) votaria
para Presidente da República se a eleição fosse hoje? (Espontânea)

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE DO 

FUND.
5ª A 8ª SÉRIE DO 

FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Alvaro Dias

Cabo Daciolo

Ciro Gomes

Eymael

Fernando Haddad

Geraldo Alckmin

Guilherme Boulos

Henrique Meirelles

Jair Bolsonaro

João Amoêdo

Lula

Marina Silva

Outros

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

1204 559 645 208 300 270 222 204 109 154 472 469

0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

7% 7% 8% 8% 9% 8% 6% 5% 6% 4% 7% 10%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

4% 4% 4% 6% 2% 3% 5% 5% 3% 5% 3% 4%

2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 2%

0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

2% 2% 2% 0% 3% 1% 3% 2% 2% 1% 1% 3%

33% 42% 26% 33% 33% 34% 33% 33% 18% 32% 35% 36%

2% 3% 1% 2% 2% 3% 0% 1% 0% 0% 1% 4%

7% 6% 8% 5% 6% 10% 5% 8% 19% 8% 7% 4%

5% 4% 5% 7% 6% 4% 4% 3% 4% 7% 5% 5%

1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 3% 3% 0% 1%

15% 14% 16% 15% 17% 14% 13% 14% 17% 13% 17% 13%

21% 12% 28% 19% 18% 18% 27% 22% 27% 23% 22% 17%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

 P.04) Pensando na eleição para Presidente da República, em quem o(a) sr(a) votaria
 para Presidente da República se a eleição fosse hoje? (Espontânea)

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RELIGIÃO RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE

Alvaro Dias

Cabo Daciolo

Ciro Gomes

Eymael

Fernando Haddad

Geraldo Alckmin

Guilherme Boulos

Henrique Meirelles

Jair Bolsonaro

João Amoêdo

Lula

Marina Silva

Outros

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

1204 385 328 228 127 609 370 225 325 816 63

0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

7% 7% 10% 7% 4% 9% 5% 8% 8% 7% 10%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

4% 5% 3% 4% 2% 4% 2% 6% 6% 3% 2%

2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 0% 2% 2% 0%

0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

2% 3% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

33% 44% 36% 25% 17% 33% 41% 23% 34% 33% 27%

2% 4% 2% 0% 0% 1% 2% 3% 3% 1% 2%

7% 4% 5% 11% 12% 7% 6% 8% 5% 8% 3%

5% 4% 5% 5% 6% 4% 6% 5% 3% 6% 6%

1% 2% 1% 1% 1% 2% 0% 2% 2% 1% 3%

15% 12% 13% 17% 20% 13% 14% 20% 13% 16% 13%

21% 13% 22% 22% 32% 20% 19% 23% 21% 19% 33%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

  P.04) Pensando na eleição para Presidente da República, em quem o(a) sr(a) votaria
  para Presidente da República se a eleição fosse hoje? (Espontânea)

TOTAL

INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR

ALBERTO FRAGA
ELIANA 
PEDROSA

RODRIGO 
ROLLEMBERG ROGÉRIO ROSSO OUTROS BRANCO/ NULO

NÃO SABE/ NÃO 
RESPONDEU

BASE

Alvaro Dias

Cabo Daciolo

Ciro Gomes

Eymael

Fernando Haddad

Geraldo Alckmin

Guilherme Boulos

Henrique Meirelles

Jair Bolsonaro

João Amoêdo

Lula

Marina Silva

Outros

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

1204 156 281 139 122 231 176 99

0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1%

0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

7% 6% 8% 10% 7% 9% 5% 6%

0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

4% 0% 6% 6% 1% 5% 4% 1%

2% 4% 2% 4% 1% 3% 0% 2%

0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

2% 2% 4% 1% 5% 1% 1% 0%

33% 51% 26% 36% 47% 36% 19% 23%

2% 1% 0% 1% 2% 5% 1% 1%

7% 4% 10% 9% 5% 7% 5% 7%

5% 5% 10% 4% 6% 3% 2% 1%

1% 3% 2% 1% 0% 2% 1% 0%

15% 10% 10% 9% 9% 7% 45% 16%

21% 15% 21% 19% 17% 20% 18% 41%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

P.05A.1) Se a eleição para Governador do Distrito Federal fosse hoje e os candidatos
fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE DO 

FUND.
5ª A 8ª SÉRIE DO 

FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Alberto Fraga

Alexandre Guerra

Eliana Pedrosa

Fátima Sousa

General Paulo Chagas

Guillen

Ibaneis

Miragaya do PT

Renan Rosa

Rodrigo Rollemberg

Rogério Rosso

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

1204 559 645 208 300 270 222 204 109 154 472 469

13% 16% 10% 10% 13% 12% 13% 17% 18% 12% 14% 10%

2% 3% 2% 2% 2% 5% 1% 1% 2% 1% 2% 3%

23% 21% 26% 28% 24% 23% 24% 18% 20% 29% 22% 23%

2% 2% 2% 3% 1% 1% 3% 2% 5% 1% 2% 2%

3% 5% 2% 5% 3% 3% 2% 4% 0% 2% 2% 6%

0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

7% 9% 5% 7% 8% 8% 5% 5% 5% 6% 7% 7%

4% 3% 4% 4% 2% 4% 3% 6% 2% 3% 4% 4%

1% 0% 1% 1% 2% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0%

12% 11% 12% 12% 11% 11% 11% 12% 11% 13% 13% 10%

10% 10% 11% 8% 9% 13% 11% 9% 7% 10% 10% 11%

15% 13% 16% 13% 15% 12% 18% 15% 17% 14% 15% 14%

8% 7% 9% 7% 8% 8% 8% 10% 14% 9% 6% 9%

Página 16



IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

 P.05A.1) Se a eleição para Governador do Distrito Federal fosse hoje e os candidatos
 fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RELIGIÃO RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE

Alberto Fraga

Alexandre Guerra

Eliana Pedrosa

Fátima Sousa

General Paulo Chagas

Guillen

Ibaneis

Miragaya do PT

Renan Rosa

Rodrigo Rollemberg

Rogério Rosso

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

1204 385 328 228 127 609 370 225 325 816 63

13% 16% 13% 9% 13% 14% 14% 10% 12% 13% 17%

2% 4% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 4% 1% 5%

23% 17% 24% 31% 23% 25% 22% 21% 22% 24% 17%

2% 2% 3% 3% 2% 2% 1% 4% 3% 2% 2%

3% 5% 3% 2% 0% 3% 4% 2% 3% 3% 5%

0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%

7% 7% 9% 6% 4% 6% 9% 5% 7% 7% 6%

4% 4% 4% 4% 2% 5% 1% 4% 4% 4% 2%

1% 1% 1% 0% 3% 1% 1% 0% 1% 1% 2%

12% 14% 10% 9% 13% 10% 11% 16% 12% 11% 13%

10% 11% 9% 12% 9% 10% 12% 6% 10% 11% 6%

15% 12% 15% 14% 20% 13% 15% 20% 15% 14% 14%

8% 7% 8% 9% 8% 8% 9% 7% 7% 8% 11%
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24/ago 12/set
Eliana Pedrosa 14 23
Alberto Fraga 10 13
Rodrigo Rollemberg 12 12
Rogério Rosso 8 10
Ibaneis 2 7
Miragaya do PT 3 4
General Paulo Chagas 3 3
Alexandre Guerra 2 2
Fátima Sousa 2 2
Renan Rosa 1 1
Guillen 0 0
Branco/ Nulo 31 15
Não sabe/ Não respondeu 12 8

14

23

10

13
12 12

8
10

INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR
(Estimulada - Uma opção)

(%)



IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

P.05A.2) VOTOS VÁLIDOS

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE DO 

FUND.
5ª A 8ª SÉRIE DO 

FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Alberto Fraga

Alexandre Guerra

Eliana Pedrosa

Fátima Sousa

General Paulo Chagas

Guillen

Ibaneis

Miragaya do PT

Renan Rosa

Rodrigo Rollemberg

Rogério Rosso

929 446 483 166 229 215 165 154 76 119 372 362

17% 20% 14% 12% 17% 15% 18% 23% 26% 16% 18% 14%

3% 4% 2% 2% 2% 6% 2% 2% 3% 2% 2% 4%

30% 26% 34% 35% 32% 28% 32% 23% 29% 37% 28% 30%

3% 2% 3% 4% 2% 2% 4% 3% 7% 1% 3% 3%

4% 7% 2% 6% 3% 4% 3% 6% 0% 3% 3% 7%

0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

9% 11% 7% 9% 11% 10% 7% 6% 7% 8% 9% 9%

5% 4% 5% 5% 3% 5% 4% 8% 3% 4% 5% 5%

1% 0% 2% 1% 2% 0% 1% 1% 0% 1% 2% 0%

15% 13% 17% 15% 15% 14% 15% 16% 16% 17% 16% 13%

13% 12% 14% 10% 12% 16% 15% 12% 11% 13% 13% 14%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

 P.05A.2) VOTOS VÁLIDOS

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RELIGIÃO RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE

Alberto Fraga

Alexandre Guerra

Eliana Pedrosa

Fátima Sousa

General Paulo Chagas

Guillen

Ibaneis

Miragaya do PT

Renan Rosa

Rodrigo Rollemberg

Rogério Rosso

929 310 255 175 92 481 284 164 253 629 47

17% 19% 17% 12% 18% 17% 18% 14% 15% 17% 23%

3% 5% 2% 1% 3% 3% 2% 4% 5% 2% 6%

30% 22% 31% 41% 32% 32% 29% 29% 29% 31% 23%

3% 2% 4% 3% 3% 3% 1% 5% 4% 3% 2%

4% 6% 4% 2% 0% 4% 6% 3% 4% 4% 6%

0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0%

9% 9% 11% 8% 5% 8% 11% 7% 9% 9% 9%

5% 5% 5% 5% 3% 6% 1% 6% 5% 5% 2%

1% 1% 1% 1% 4% 1% 1% 0% 1% 1% 2%

15% 17% 13% 11% 18% 13% 15% 22% 15% 15% 17%

13% 14% 11% 15% 12% 13% 16% 9% 12% 14% 9%

Página 19



24/ago 12/set
Eliana Pedrosa 25 30
Alberto Fraga 17 17
Rodrigo Rollemberg 20 15
Rogério Rosso 14 13
Ibaneis 4 9
Miragaya do PT 4 5
General Paulo Chagas 6 4
Alexandre Guerra 3 3
Fátima Sousa 3 3
Renan Rosa 2 1
Guillen 0 0

25

30

17 17
20

1514 13

VOTOS VÁLIDOS PARA GOVERNADOR
(Estimulada - Uma opção)

(%)



IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

(SOMENTE PARA QUEM CITOU ALGUM CANDIDATO)

P.05B) O(A) sr(a) sabe qual é o número deste candidato(a)? (Caso sim) Qual? (Espontânea)

INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR

ALBERTO FRAGA
ELIANA 
PEDROSA

RODRIGO 
ROLLEMBERG ROGÉRIO ROSSO OUTROS

BASE

25

90

50

44

15

13

40

55

Citou outro número

Não sabe/ Não respondeu

156 281 139 122 231

16% 0% 0% 0% 0%

1% 15% 0% 0% 0%

0% 0% 1% 2% 0%

0% 0% 1% 0% 0%

1% 1% 1% 2% 0%

1% 0% 0% 0% 0%

1% 0% 11% 0% 0%

1% 0% 0% 19% 0%

2% 2% 1% 0% 100%

78% 82% 86% 78% 0%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

P.06A.1) E se a eleição para Governador do Distrito Federal tiver um segundo turno,
em quem o(a) sr(a) votaria se tivesse que escolher entre:

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE DO 

FUND.
5ª A 8ª SÉRIE DO 

FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Alberto Fraga

Eliana Pedrosa

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

1204 559 645 208 300 270 222 204 109 154 472 469

27% 31% 22% 24% 30% 26% 26% 26% 25% 23% 31% 24%

41% 38% 44% 47% 40% 43% 39% 37% 44% 49% 38% 41%

22% 22% 23% 20% 21% 22% 24% 26% 19% 20% 22% 25%

10% 9% 11% 9% 9% 10% 11% 10% 12% 8% 8% 11%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

 P.06A.1) E se a eleição para Governador do Distrito Federal tiver um segundo turno,
 em quem o(a) sr(a) votaria se tivesse que escolher entre:

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RELIGIÃO RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE

Alberto Fraga

Eliana Pedrosa

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

1204 385 328 228 127 609 370 225 325 816 63

27% 27% 30% 23% 28% 27% 29% 23% 26% 26% 33%

41% 35% 43% 50% 43% 43% 40% 39% 40% 42% 32%

22% 27% 20% 17% 20% 21% 21% 28% 25% 22% 19%

10% 11% 7% 10% 9% 9% 10% 11% 9% 10% 16%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

  P.06A.1) E se a eleição para Governador do Distrito Federal tiver um segundo turno,
  em quem o(a) sr(a) votaria se tivesse que escolher entre:

TOTAL

INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR

ALBERTO FRAGA
ELIANA 
PEDROSA

RODRIGO 
ROLLEMBERG ROGÉRIO ROSSO OUTROS BRANCO/ NULO

NÃO SABE/ NÃO 
RESPONDEU

BASE

Alberto Fraga

Eliana Pedrosa

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

1204 156 281 139 122 231 176 99

27% 88% 5% 23% 32% 32% 11% 6%

41% 11% 94% 42% 40% 34% 6% 17%

22% 1% 0% 23% 20% 24% 69% 33%

10% 1% 1% 12% 7% 10% 13% 43%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

P.06A.2) VOTOS VÁLIDOS

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE DO 

FUND.
5ª A 8ª SÉRIE DO 

FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Alberto Fraga

Eliana Pedrosa

816 386 430 148 210 184 144 130 75 110 329 302

39% 46% 34% 34% 43% 38% 40% 42% 36% 32% 45% 37%

61% 54% 66% 66% 57% 63% 60% 58% 64% 68% 55% 63%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

 P.06A.2) VOTOS VÁLIDOS

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RELIGIÃO RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE

Alberto Fraga

Eliana Pedrosa

816 240 239 166 90 423 254 139 215 560 41

39% 43% 41% 32% 39% 39% 42% 37% 40% 38% 51%

61% 57% 59% 68% 61% 61% 58% 63% 60% 62% 49%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

  P.06A.2) VOTOS VÁLIDOS

TOTAL

INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR

ALBERTO FRAGA
ELIANA 
PEDROSA

RODRIGO 
ROLLEMBERG ROGÉRIO ROSSO OUTROS BRANCO/ NULO

NÃO SABE/ NÃO 
RESPONDEU

BASE

Alberto Fraga

Eliana Pedrosa

816 154 278 90 88 152 31 23

39% 89% 5% 36% 44% 48% 65% 26%

61% 11% 95% 64% 56% 52% 35% 74%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

P.06B.1) E se a eleição para Governador do Distrito Federal tiver um segundo turno,
em quem o(a) sr(a) votaria se tivesse que escolher entre:

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE DO 

FUND.
5ª A 8ª SÉRIE DO 

FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Alberto Fraga

Rodrigo Rollemberg

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

1204 559 645 208 300 270 222 204 109 154 472 469

40% 43% 37% 43% 43% 39% 36% 36% 41% 40% 42% 37%

24% 24% 25% 26% 20% 27% 25% 25% 27% 27% 24% 23%

25% 25% 26% 20% 27% 24% 28% 26% 21% 22% 24% 28%

10% 8% 13% 11% 9% 10% 10% 12% 11% 11% 9% 12%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

 P.06B.1) E se a eleição para Governador do Distrito Federal tiver um segundo turno,
 em quem o(a) sr(a) votaria se tivesse que escolher entre:

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RELIGIÃO RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE

Alberto Fraga

Rodrigo Rollemberg

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

1204 385 328 228 127 609 370 225 325 816 63

40% 38% 45% 43% 39% 41% 43% 32% 34% 42% 43%

24% 25% 24% 22% 31% 24% 22% 29% 30% 23% 17%

25% 26% 24% 23% 21% 24% 24% 30% 25% 25% 27%

10% 11% 8% 12% 9% 10% 11% 10% 11% 10% 13%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

  P.06B.1) E se a eleição para Governador do Distrito Federal tiver um segundo turno,
  em quem o(a) sr(a) votaria se tivesse que escolher entre:

TOTAL

INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR

ALBERTO FRAGA
ELIANA 
PEDROSA

RODRIGO 
ROLLEMBERG ROGÉRIO ROSSO OUTROS BRANCO/ NULO

NÃO SABE/ NÃO 
RESPONDEU

BASE

Alberto Fraga

Rodrigo Rollemberg

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

1204 156 281 139 122 231 176 99

40% 94% 45% 6% 52% 43% 14% 14%

24% 4% 21% 94% 17% 23% 8% 11%

25% 0% 24% 0% 22% 23% 72% 30%

10% 1% 10% 1% 9% 12% 7% 44%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

P.06B.2) VOTOS VÁLIDOS

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE DO 

FUND.
5ª A 8ª SÉRIE DO 

FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Alberto Fraga

Rodrigo Rollemberg

775 376 399 144 191 179 136 125 74 103 315 283

62% 65% 60% 63% 68% 59% 60% 59% 61% 60% 63% 61%

38% 35% 40% 38% 32% 41% 40% 41% 39% 40% 37% 39%

Página 30



IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

 P.06B.2) VOTOS VÁLIDOS

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RELIGIÃO RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE

Alberto Fraga

Rodrigo Rollemberg

775 242 224 148 88 399 240 136 208 529 38

62% 60% 65% 66% 56% 63% 66% 52% 53% 65% 71%

38% 40% 35% 34% 44% 37% 34% 48% 47% 35% 29%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

  P.06B.2) VOTOS VÁLIDOS

TOTAL

INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR

ALBERTO FRAGA
ELIANA 
PEDROSA

RODRIGO 
ROLLEMBERG ROGÉRIO ROSSO OUTROS BRANCO/ NULO

NÃO SABE/ NÃO 
RESPONDEU

BASE

Alberto Fraga

Rodrigo Rollemberg

775 154 184 138 84 152 38 25

62% 95% 68% 6% 75% 65% 63% 56%

38% 5% 32% 94% 25% 35% 37% 44%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

P.06C.1) E se a eleição para Governador do Distrito Federal tiver um segundo turno,
em quem o(a) sr(a) votaria se tivesse que escolher entre:

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE DO 

FUND.
5ª A 8ª SÉRIE DO 

FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Eliana Pedrosa

Rodrigo Rollemberg

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

1204 559 645 208 300 270 222 204 109 154 472 469

48% 49% 48% 54% 51% 47% 45% 44% 51% 55% 48% 46%

21% 22% 20% 23% 19% 23% 20% 22% 20% 19% 22% 21%

22% 22% 22% 15% 22% 23% 24% 25% 19% 19% 23% 23%

8% 7% 10% 7% 8% 8% 11% 8% 9% 7% 7% 10%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

 P.06C.1) E se a eleição para Governador do Distrito Federal tiver um segundo turno,
 em quem o(a) sr(a) votaria se tivesse que escolher entre:

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RELIGIÃO RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE

Eliana Pedrosa

Rodrigo Rollemberg

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

1204 385 328 228 127 609 370 225 325 816 63

48% 41% 53% 57% 46% 51% 48% 42% 46% 50% 43%

21% 23% 21% 18% 25% 20% 20% 26% 24% 20% 19%

22% 28% 20% 16% 18% 21% 23% 25% 22% 22% 24%

8% 8% 7% 8% 10% 8% 9% 8% 9% 8% 14%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

  P.06C.1) E se a eleição para Governador do Distrito Federal tiver um segundo turno,
  em quem o(a) sr(a) votaria se tivesse que escolher entre:

TOTAL

INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR

ALBERTO FRAGA
ELIANA 
PEDROSA

RODRIGO 
ROLLEMBERG ROGÉRIO ROSSO OUTROS BRANCO/ NULO

NÃO SABE/ NÃO 
RESPONDEU

BASE

Eliana Pedrosa

Rodrigo Rollemberg

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

1204 156 281 139 122 231 176 99

48% 51% 96% 11% 53% 46% 13% 23%

21% 19% 4% 88% 15% 23% 6% 11%

22% 22% 0% 0% 24% 25% 69% 25%

8% 8% 0% 1% 8% 6% 12% 40%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

P.06C.2) VOTOS VÁLIDOS

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE DO 

FUND.
5ª A 8ª SÉRIE DO 

FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Eliana Pedrosa

Rodrigo Rollemberg

837 397 440 161 210 187 144 135 78 114 332 313

70% 69% 70% 70% 73% 67% 69% 67% 72% 74% 68% 69%

30% 31% 30% 30% 27% 33% 31% 33% 28% 26% 32% 31%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

 P.06C.2) VOTOS VÁLIDOS

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RELIGIÃO RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE

Eliana Pedrosa

Rodrigo Rollemberg

837 246 241 173 91 434 251 152 227 571 39

70% 65% 72% 76% 65% 71% 71% 62% 65% 71% 69%

30% 35% 28% 24% 35% 29% 29% 38% 35% 29% 31%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

  P.06C.2) VOTOS VÁLIDOS

TOTAL

INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR

ALBERTO FRAGA
ELIANA 
PEDROSA

RODRIGO 
ROLLEMBERG ROGÉRIO ROSSO OUTROS BRANCO/ NULO

NÃO SABE/ NÃO 
RESPONDEU

BASE

Eliana Pedrosa

Rodrigo Rollemberg

837 109 281 137 83 159 34 34

70% 72% 96% 11% 78% 67% 68% 68%

30% 28% 4% 89% 22% 33% 32% 32%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

P.07) Dentre estes candidatos a Governador do Distrito Federal, em qual
o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? Mais algum? Algum outro?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE DO 

FUND.
5ª A 8ª SÉRIE DO 

FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Alberto Fraga

Alexandre Guerra

Eliana Pedrosa

Fátima Sousa

General Paulo Chagas

Guillen

Ibaneis

Miragaya do PT

Renan Rosa

Rodrigo Rollemberg

Rogério Rosso

Poderia votar em todos (Esp.)

Não sabe/ Não respondeu

1204 559 645 208 300 270 222 204 109 154 472 469

24% 24% 24% 16% 22% 28% 24% 27% 22% 19% 20% 29%

7% 8% 7% 5% 7% 5% 11% 9% 16% 7% 7% 6%

17% 18% 16% 9% 18% 20% 18% 18% 14% 14% 15% 20%

10% 11% 8% 8% 9% 9% 9% 14% 15% 8% 9% 9%

9% 9% 9% 6% 7% 10% 10% 14% 17% 9% 7% 9%

7% 9% 6% 3% 8% 8% 9% 9% 15% 8% 7% 6%

10% 11% 10% 11% 10% 11% 11% 10% 16% 12% 11% 9%

15% 16% 14% 11% 17% 13% 17% 18% 18% 10% 14% 17%

8% 8% 7% 5% 8% 6% 10% 12% 17% 8% 7% 7%

52% 53% 51% 49% 62% 53% 49% 42% 46% 49% 53% 53%

13% 13% 12% 10% 12% 13% 16% 12% 15% 12% 12% 13%

2% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 4% 3% 5% 2% 2%

11% 9% 12% 10% 7% 9% 14% 16% 22% 14% 11% 7%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

 P.07) Dentre estes candidatos a Governador do Distrito Federal, em qual
 o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? Mais algum? Algum outro?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RELIGIÃO RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE

Alberto Fraga

Alexandre Guerra

Eliana Pedrosa

Fátima Sousa

General Paulo Chagas

Guillen

Ibaneis

Miragaya do PT

Renan Rosa

Rodrigo Rollemberg

Rogério Rosso

Poderia votar em todos (Esp.)

Não sabe/ Não respondeu

1204 385 328 228 127 609 370 225 325 816 63

24% 27% 24% 19% 20% 24% 22% 27% 27% 22% 24%

7% 9% 5% 5% 10% 8% 7% 7% 5% 8% 10%

17% 22% 15% 12% 17% 15% 20% 17% 17% 17% 14%

10% 11% 6% 9% 13% 9% 11% 8% 7% 10% 16%

9% 11% 6% 7% 11% 9% 9% 10% 9% 9% 11%

7% 8% 7% 6% 9% 7% 9% 7% 5% 8% 13%

10% 8% 9% 14% 15% 10% 10% 12% 8% 11% 13%

15% 20% 10% 14% 16% 14% 19% 12% 14% 15% 22%

8% 9% 6% 7% 9% 8% 9% 6% 7% 8% 11%

52% 52% 54% 55% 50% 52% 55% 44% 46% 54% 54%

13% 15% 11% 11% 15% 14% 12% 12% 11% 13% 14%

2% 3% 1% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 2% 5%

11% 6% 12% 11% 9% 11% 10% 10% 12% 10% 13%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

  P.07) Dentre estes candidatos a Governador do Distrito Federal, em qual
  o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? Mais algum? Algum outro?

TOTAL

INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR

ALBERTO FRAGA
ELIANA 
PEDROSA

RODRIGO 
ROLLEMBERG ROGÉRIO ROSSO OUTROS BRANCO/ NULO

NÃO SABE/ NÃO 
RESPONDEU

BASE

Alberto Fraga

Alexandre Guerra

Eliana Pedrosa

Fátima Sousa

General Paulo Chagas

Guillen

Ibaneis

Miragaya do PT

Renan Rosa

Rodrigo Rollemberg

Rogério Rosso

Poderia votar em todos (Esp.)

Não sabe/ Não respondeu

1204 156 281 139 122 231 176 99

24% 3% 26% 31% 22% 24% 32% 25%

7% 6% 6% 6% 7% 5% 16% 7%

17% 19% 0% 28% 18% 24% 28% 9%

10% 12% 6% 9% 8% 9% 17% 8%

9% 6% 7% 14% 10% 4% 19% 5%

7% 5% 5% 6% 7% 6% 16% 7%

10% 7% 12% 14% 7% 6% 17% 7%

15% 21% 10% 16% 13% 16% 21% 10%

8% 7% 6% 8% 5% 5% 18% 6%

52% 64% 63% 2% 63% 54% 57% 41%

13% 11% 13% 14% 2% 14% 19% 12%

2% 3% 2% 2% 0% 1% 3% 5%

11% 6% 6% 12% 7% 6% 20% 29%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

P.08) Independente da sua intenção de voto, quem o(a) sr(a)
acha que será o próximo Governador do Distrito Federal?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE DO 

FUND.
5ª A 8ª SÉRIE DO 

FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Alberto Fraga

Alexandre Guerra

Eliana Pedrosa

Fátima Sousa

General Paulo Chagas

Ibaneis

Miragaya do PT

Renan Rosa

Rodrigo Rollemberg

Rogério Rosso

Não sabe/ Não respondeu

1204 559 645 208 300 270 222 204 109 154 472 469

13% 16% 10% 13% 17% 11% 8% 13% 12% 12% 13% 13%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

28% 27% 29% 28% 28% 34% 27% 22% 25% 29% 28% 29%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 2%

4% 5% 3% 7% 5% 5% 2% 2% 2% 4% 5% 4%

1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 2% 2% 0% 0%

0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%

17% 18% 17% 17% 18% 18% 17% 17% 11% 17% 17% 19%

7% 8% 6% 6% 7% 9% 8% 5% 5% 4% 6% 9%

29% 24% 33% 26% 25% 21% 37% 38% 43% 32% 30% 24%

Página 42



IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

 P.08) Independente da sua intenção de voto, quem o(a) sr(a)
 acha que será o próximo Governador do Distrito Federal?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RELIGIÃO RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE

Alberto Fraga

Alexandre Guerra

Eliana Pedrosa

Fátima Sousa

General Paulo Chagas

Ibaneis

Miragaya do PT

Renan Rosa

Rodrigo Rollemberg

Rogério Rosso

Não sabe/ Não respondeu

1204 385 328 228 127 609 370 225 325 816 63

13% 13% 15% 11% 14% 14% 13% 9% 11% 13% 16%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2%

28% 26% 28% 35% 26% 29% 31% 22% 25% 30% 21%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

1% 2% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 2%

4% 5% 3% 4% 3% 4% 4% 5% 6% 3% 3%

1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0%

0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

17% 22% 17% 15% 16% 17% 15% 23% 20% 16% 14%

7% 9% 8% 6% 3% 6% 9% 5% 6% 7% 6%

29% 23% 27% 27% 36% 29% 26% 35% 30% 28% 37%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

  P.08) Independente da sua intenção de voto, quem o(a) sr(a)
  acha que será o próximo Governador do Distrito Federal?

TOTAL

INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR

ALBERTO FRAGA
ELIANA 
PEDROSA

RODRIGO 
ROLLEMBERG ROGÉRIO ROSSO OUTROS BRANCO/ NULO

NÃO SABE/ NÃO 
RESPONDEU

BASE

Alberto Fraga

Alexandre Guerra

Eliana Pedrosa

Fátima Sousa

General Paulo Chagas

Ibaneis

Miragaya do PT

Renan Rosa

Rodrigo Rollemberg

Rogério Rosso

Não sabe/ Não respondeu

1204 156 281 139 122 231 176 99

13% 51% 6% 3% 7% 13% 5% 3%

0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

28% 15% 64% 6% 17% 21% 19% 22%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

1% 0% 0% 0% 0% 4% 0% 0%

4% 3% 1% 1% 2% 14% 2% 1%

1% 0% 0% 0% 0% 3% 0% 0%

0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1%

17% 8% 7% 67% 12% 15% 10% 15%

7% 3% 2% 1% 43% 5% 2% 5%

29% 21% 18% 20% 19% 24% 60% 53%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

P.09.1) Lembrando que neste ano Distrito Federal elegerá dois senadores, se a eleição
fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria para

Senador pelo Distrito Federal? (1º + 2º nomes citados)

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE DO 

FUND.
5ª A 8ª SÉRIE DO 

FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Brigadeiro Atila Maia

Chico Leite

Cristovam Buarque

Danilo Matoso

Fadi Faraj

Fernando Marques

Helio Queiroz

Izalci

João Pedro Ferraz

Juiz Everardo Ribeiro

Leila do Vôlei

Marcelo Neves

Marivaldo Pereira

Paulo Roque

Professora Amábile

Robson

Walisson Nascimento

Wasny

Chico Sant’Anna

Romilda Teixeira

Branco/ Nulo ‐ Vaga 1

Branco/ Nulo ‐ Vaga 2

Não sabe/ Não respondeu

1204 559 645 208 300 270 222 204 109 154 472 469

2% 3% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 3%

12% 13% 12% 14% 11% 16% 10% 11% 11% 10% 13% 13%

21% 24% 19% 10% 21% 27% 22% 24% 20% 21% 19% 22%

1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 2% 3% 3% 0% 0%

6% 6% 5% 6% 9% 4% 5% 4% 3% 7% 5% 6%

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1%

3% 4% 2% 4% 3% 3% 2% 3% 1% 6% 3% 3%

20% 21% 18% 15% 22% 21% 20% 20% 12% 16% 19% 23%

1% 2% 1% 2% 2% 0% 1% 1% 3% 3% 1% 1%

2% 3% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2%

24% 26% 22% 25% 23% 26% 22% 22% 17% 21% 24% 25%

3% 3% 3% 2% 4% 2% 4% 2% 5% 4% 3% 2%

1% 2% 0% 2% 0% 0% 1% 0% 3% 1% 1% 0%

3% 3% 3% 4% 3% 3% 1% 5% 1% 1% 2% 6%

2% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 1% 1% 1% 2% 3%

1% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 2% 1%

1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1%

11% 10% 12% 11% 9% 12% 13% 12% 10% 10% 12% 11%

2% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 3% 6% 0% 1% 2%

1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 3% 3% 0% 0%

18% 18% 18% 20% 19% 16% 18% 17% 18% 15% 21% 16%

25% 24% 26% 25% 26% 21% 27% 25% 27% 19% 28% 23%

40% 31% 49% 47% 39% 37% 42% 39% 52% 55% 38% 35%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

 P.09.1) Lembrando que neste ano Distrito Federal elegerá dois senadores, se a eleição
 fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria para

 Senador pelo Distrito Federal? (1º + 2º nomes citados)

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RELIGIÃO RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE

Brigadeiro Atila Maia

Chico Leite

Cristovam Buarque

Danilo Matoso

Fadi Faraj

Fernando Marques

Helio Queiroz

Izalci

João Pedro Ferraz

Juiz Everardo Ribeiro

Leila do Vôlei

Marcelo Neves

Marivaldo Pereira

Paulo Roque

Professora Amábile

Robson

Walisson Nascimento

Wasny

Chico Sant’Anna

Romilda Teixeira

Branco/ Nulo ‐ Vaga 1

Branco/ Nulo ‐ Vaga 2

Não sabe/ Não respondeu

1204 385 328 228 127 609 370 225 325 816 63

2% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2%

12% 14% 13% 8% 11% 11% 12% 16% 15% 12% 3%

21% 23% 24% 22% 15% 22% 21% 18% 26% 19% 16%

1% 0% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2%

6% 6% 6% 7% 3% 3% 11% 4% 6% 6% 8%

1% 1% 2% 0% 3% 1% 2% 0% 0% 2% 0%

3% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 4% 2% 3% 3%

20% 21% 19% 22% 20% 21% 22% 14% 18% 20% 27%

1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 0% 1% 2% 2%

2% 3% 2% 0% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 0%

24% 26% 26% 21% 20% 27% 20% 21% 24% 23% 22%

3% 3% 2% 3% 6% 3% 2% 3% 2% 3% 8%

1% 0% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 2%

3% 4% 3% 3% 3% 4% 2% 4% 5% 2% 5%

2% 2% 3% 1% 1% 1% 2% 6% 2% 2% 3%

1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 0% 1% 3%

1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0%

11% 13% 13% 11% 9% 12% 9% 12% 14% 10% 3%

2% 1% 2% 2% 5% 2% 2% 1% 3% 1% 0%

1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 0%

18% 19% 14% 17% 19% 16% 19% 22% 15% 20% 8%

25% 25% 22% 24% 24% 23% 25% 28% 22% 27% 19%

40% 31% 39% 48% 46% 41% 42% 35% 37% 40% 65%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

  P.09.1) Lembrando que neste ano Distrito Federal elegerá dois senadores, se a eleição
  fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria para

  Senador pelo Distrito Federal? (1º + 2º nomes citados)

TOTAL

INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR

ALBERTO FRAGA
ELIANA 
PEDROSA

RODRIGO 
ROLLEMBERG ROGÉRIO ROSSO OUTROS BRANCO/ NULO

NÃO SABE/ NÃO 
RESPONDEU

BASE

Brigadeiro Atila Maia

Chico Leite

Cristovam Buarque

Danilo Matoso

Fadi Faraj

Fernando Marques

Helio Queiroz

Izalci

João Pedro Ferraz

Juiz Everardo Ribeiro

Leila do Vôlei

Marcelo Neves

Marivaldo Pereira

Paulo Roque

Professora Amábile

Robson

Walisson Nascimento

Wasny

Chico Sant’Anna

Romilda Teixeira

Branco/ Nulo ‐ Vaga 1

Branco/ Nulo ‐ Vaga 2

Não sabe/ Não respondeu

1204 156 281 139 122 231 176 99

2% 2% 0% 2% 3% 4% 0% 0%

12% 12% 13% 22% 12% 16% 4% 5%

21% 28% 23% 32% 30% 19% 5% 11%

1% 2% 0% 2% 2% 1% 1% 0%

6% 6% 7% 3% 9% 8% 2% 3%

1% 0% 2% 1% 4% 0% 0% 0%

3% 4% 2% 6% 3% 4% 1% 0%

20% 29% 26% 15% 30% 19% 5% 9%

1% 1% 0% 4% 2% 2% 0% 2%

2% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 0%

24% 31% 28% 28% 25% 26% 10% 10%

3% 2% 1% 4% 1% 8% 1% 1%

1% 1% 0% 2% 0% 2% 0% 1%

3% 1% 1% 2% 3% 10% 1% 0%

2% 3% 4% 2% 2% 2% 0% 1%

1% 0% 1% 2% 0% 2% 1% 2%

1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0%

11% 10% 12% 12% 10% 18% 6% 2%

2% 1% 2% 2% 1% 3% 0% 2%

1% 2% 0% 0% 2% 1% 1% 1%

18% 10% 12% 5% 11% 8% 60% 22%

25% 15% 19% 9% 15% 18% 69% 28%

40% 36% 41% 40% 33% 26% 35% 99%
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24/ago 12/set
Leila do Vôlei 15 24
Cristovam Buarque 22 21
Izalci 17 20
Chico Leite 15 12
Wasny 7 11
Fadi Faraj 5 6
Paulo Roque 3 3
Helio Queiroz 2 3
Marcelo Neves 2 3
Juiz Everardo Ribeiro 3 2
Professora Amábile 2 2
Chico Sant’Anna 2 2
Brigadeiro Atila Maia 2 2
Fernando Marques 2 1
Danilo Matoso 1 1
João Pedro Ferraz 1 1
Marivaldo Pereira 1 1
Robson 0 1
Walisson Nascimento 0 1
Romilda Teixeira 1
Branco/ Nulo - Vaga 1 25 18
Branco/ Nulo - Vaga 2 32 25
Não sabe/ Não respondeu 42 40

15

24
22 21
17 20

15 12

7
11

INTENÇÃO DE VOTO PARA SENADOR
(Estimulada - Duas opções)

(%)



IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

P.09.2) VOTOS VÁLIDOS

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE DO 

FUND.
5ª A 8ª SÉRIE DO 

FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Brigadeiro Atila Maia

Chico Leite

Cristovam Buarque

Danilo Matoso

Fadi Faraj

Fernando Marques

Helio Queiroz

Izalci

João Pedro Ferraz

Juiz Everardo Ribeiro

Leila do Vôlei

Marcelo Neves

Marivaldo Pereira

Paulo Roque

Professora Amábile

Robson

Walisson Nascimento

Wasny

Chico Sant’Anna

Romilda Teixeira

844 408 436 137 211 197 152 147 68 106 329 341

2% 3% 1% 4% 2% 2% 3% 3% 1% 1% 2% 4%

18% 18% 17% 21% 15% 22% 14% 16% 18% 15% 18% 18%

30% 32% 28% 15% 29% 37% 32% 33% 32% 31% 28% 31%

1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 3% 4% 5% 1% 1%

8% 8% 8% 9% 13% 5% 7% 6% 4% 10% 8% 9%

2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 0% 1% 1% 2% 1%

4% 5% 3% 7% 4% 4% 3% 4% 1% 8% 4% 4%

28% 29% 27% 23% 31% 28% 29% 27% 19% 24% 27% 32%

2% 2% 2% 4% 3% 1% 1% 2% 4% 4% 2% 2%

2% 3% 2% 3% 2% 3% 1% 3% 3% 2% 2% 3%

34% 36% 32% 37% 33% 36% 32% 31% 26% 30% 35% 35%

4% 3% 5% 3% 5% 3% 6% 3% 7% 6% 4% 3%

1% 2% 0% 4% 0% 1% 2% 1% 4% 2% 1% 1%

5% 5% 4% 6% 4% 5% 2% 7% 1% 2% 3% 8%

3% 3% 3% 4% 2% 3% 4% 2% 1% 2% 3% 4%

2% 1% 2% 4% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 2% 2%

1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1%

16% 14% 17% 16% 12% 16% 19% 16% 16% 14% 17% 15%

3% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 4% 10% 0% 2% 2%

1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 2% 4% 4% 0% 0%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

 P.09.2) VOTOS VÁLIDOS

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RELIGIÃO RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE

Brigadeiro Atila Maia

Chico Leite

Cristovam Buarque

Danilo Matoso

Fadi Faraj

Fernando Marques

Helio Queiroz

Izalci

João Pedro Ferraz

Juiz Everardo Ribeiro

Leila do Vôlei

Marcelo Neves

Marivaldo Pereira

Paulo Roque

Professora Amábile

Robson

Walisson Nascimento

Wasny

Chico Sant’Anna

Romilda Teixeira

844 279 247 156 86 432 258 154 240 559 45

2% 4% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 3% 2%

18% 19% 18% 12% 16% 16% 17% 23% 20% 18% 4%

30% 32% 32% 32% 22% 31% 29% 27% 35% 28% 22%

1% 0% 2% 3% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2%

8% 9% 9% 10% 5% 4% 16% 6% 8% 8% 11%

2% 1% 3% 0% 5% 1% 2% 1% 0% 2% 0%

4% 5% 3% 4% 2% 5% 2% 6% 3% 4% 4%

28% 29% 25% 32% 30% 29% 31% 20% 25% 29% 38%

2% 1% 2% 1% 3% 3% 2% 1% 1% 3% 2%

2% 4% 3% 1% 2% 2% 2% 3% 3% 3% 0%

34% 35% 34% 31% 30% 38% 29% 31% 33% 34% 31%

4% 4% 3% 4% 8% 4% 3% 5% 3% 4% 11%

1% 0% 1% 2% 2% 2% 0% 2% 1% 1% 2%

5% 6% 4% 4% 5% 5% 2% 6% 7% 3% 7%

3% 2% 4% 2% 1% 1% 2% 8% 3% 3% 4%

2% 1% 1% 2% 3% 1% 2% 3% 0% 2% 4%

1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 2% 1% 0%

16% 18% 17% 15% 13% 16% 14% 18% 20% 15% 4%

3% 1% 2% 3% 7% 3% 2% 2% 4% 2% 0%

1% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 1% 0%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

  P.09.2) VOTOS VÁLIDOS

TOTAL

INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR

ALBERTO FRAGA
ELIANA 
PEDROSA

RODRIGO 
ROLLEMBERG ROGÉRIO ROSSO OUTROS BRANCO/ NULO

NÃO SABE/ NÃO 
RESPONDEU

BASE

Brigadeiro Atila Maia

Chico Leite

Cristovam Buarque

Danilo Matoso

Fadi Faraj

Fernando Marques

Helio Queiroz

Izalci

João Pedro Ferraz

Juiz Everardo Ribeiro

Leila do Vôlei

Marcelo Neves

Marivaldo Pereira

Paulo Roque

Professora Amábile

Robson

Walisson Nascimento

Wasny

Chico Sant’Anna

Romilda Teixeira

844 130 212 120 101 203 43 35

2% 2% 0% 3% 4% 4% 0% 0%

18% 15% 17% 25% 15% 18% 16% 14%

30% 33% 31% 37% 36% 22% 19% 31%

1% 2% 0% 3% 2% 1% 2% 0%

8% 8% 9% 3% 11% 9% 7% 9%

2% 0% 2% 2% 5% 0% 0% 0%

4% 5% 3% 7% 4% 4% 2% 0%

28% 35% 34% 18% 37% 22% 19% 26%

2% 2% 0% 5% 2% 2% 0% 6%

2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 0%

34% 37% 37% 33% 31% 29% 42% 29%

4% 2% 2% 5% 1% 9% 2% 3%

1% 1% 0% 3% 0% 2% 0% 3%

5% 2% 2% 3% 4% 12% 2% 0%

3% 3% 5% 3% 3% 2% 0% 3%

2% 0% 2% 3% 0% 2% 2% 6%

1% 2% 1% 2% 0% 0% 0% 0%

16% 12% 17% 13% 12% 20% 26% 6%

3% 2% 3% 3% 1% 4% 0% 6%

1% 2% 0% 0% 2% 1% 2% 3%
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24/ago 12/set
Leila do Vôlei 25 34
Cristovam Buarque 37 30
Izalci 28 28
Chico Leite 25 18
Wasny 11 16
Fadi Faraj 8 8
Paulo Roque 6 5
Marcelo Neves 4 4
Helio Queiroz 3 4
Professora Amábile 3 3
Chico Sant’Anna 3 3
Juiz Everardo Ribeiro 5 2
Brigadeiro Atila Maia 3 2
Fernando Marques 3 2
João Pedro Ferraz 1 2
Robson 1 2
Danilo Matoso 2 1
Marivaldo Pereira 2 1
Walisson Nascimento 0 1
Romilda Teixeira 1

25

34
37

3028
28

25 18

11
16

VOTOS VÁLIDOS PARA SENADOR
(Estimulada - Duas opções)

(%)



IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

(SOMENTE PARA QUEM CITOU ALGUM CANDIDATO)

P.10) O(A) sr(a) sabe qual é o número do/da candidato(a)? (Caso sim) Qual?

INTENÇÃO DE VOTO PARA SENADOR

CHICO LEITE
CRISTOVAM 
BUARQUE IZALCI LEILA DO VÔLEI WASNY OUTROS

BASE

180

233

456

544

408

133

131

Citou outro número

Não sabe/ Não respondeu

149 252 237 286 133 347

3% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 4% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 4% 1% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 1% 0%

0% 0% 0% 3% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 5% 0%

0% 0% 0% 0% 8% 0%

1% 3% 1% 2% 2% 100%

97% 93% 95% 94% 85% 0%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

P.11.1) Se a eleição para Presidente da República fosse hoje e
os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE DO 

FUND.
5ª A 8ª SÉRIE DO 

FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Alvaro Dias

Cabo Daciolo

Ciro Gomes

Eymael

Fernando Haddad

Geraldo Alckmin

Guilherme Boulos

Henrique Meirelles

Jair Bolsonaro

João Amoêdo

Marina Silva

Vera

João Goulart Filho

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

1204 559 645 208 300 270 222 204 109 154 472 469

1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1%

0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 1% 1% 0% 0%

13% 12% 13% 12% 16% 13% 10% 11% 15% 10% 13% 13%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1%

7% 7% 7% 9% 4% 7% 7% 7% 6% 11% 5% 7%

6% 5% 7% 4% 7% 7% 6% 7% 10% 12% 6% 4%

1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1%

3% 3% 3% 1% 5% 1% 4% 3% 3% 1% 3% 4%

37% 45% 31% 37% 37% 39% 38% 35% 19% 35% 42% 38%

3% 4% 3% 5% 2% 4% 3% 2% 2% 0% 2% 6%

10% 8% 11% 12% 10% 9% 9% 8% 13% 15% 9% 8%

0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 3% 0% 1% 1%

10% 9% 12% 11% 10% 10% 10% 12% 17% 7% 12% 9%

7% 4% 10% 5% 7% 5% 9% 10% 10% 6% 6% 8%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

 P.11.1) Se a eleição para Presidente da República fosse hoje e
 os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RELIGIÃO RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE

Alvaro Dias

Cabo Daciolo

Ciro Gomes

Eymael

Fernando Haddad

Geraldo Alckmin

Guilherme Boulos

Henrique Meirelles

Jair Bolsonaro

João Amoêdo

Marina Silva

Vera

João Goulart Filho

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

1204 385 328 228 127 609 370 225 325 816 63

1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 2%

0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0%

13% 11% 14% 17% 10% 14% 9% 14% 13% 13% 14%

0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 2%

7% 7% 6% 9% 7% 8% 3% 11% 8% 7% 2%

6% 4% 7% 6% 12% 7% 5% 4% 9% 5% 3%

1% 0% 1% 0% 2% 0% 1% 1% 1% 0% 0%

3% 3% 2% 3% 5% 2% 4% 3% 2% 3% 3%

37% 47% 40% 32% 21% 35% 46% 28% 38% 37% 32%

3% 5% 3% 2% 2% 3% 4% 4% 4% 3% 5%

10% 8% 9% 10% 13% 8% 10% 14% 6% 11% 13%

0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 2%

1% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 3%

10% 8% 9% 12% 15% 10% 9% 13% 9% 11% 10%

7% 5% 7% 6% 7% 7% 6% 8% 8% 6% 11%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

  P.11.1) Se a eleição para Presidente da República fosse hoje e
  os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria?

TOTAL

INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR

ALBERTO FRAGA
ELIANA 
PEDROSA

RODRIGO 
ROLLEMBERG ROGÉRIO ROSSO OUTROS BRANCO/ NULO

NÃO SABE/ NÃO 
RESPONDEU

BASE

Alvaro Dias

Cabo Daciolo

Ciro Gomes

Eymael

Fernando Haddad

Geraldo Alckmin

Guilherme Boulos

Henrique Meirelles

Jair Bolsonaro

João Amoêdo

Marina Silva

Vera

João Goulart Filho

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

1204 156 281 139 122 231 176 99

1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 3%

0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1%

13% 7% 16% 16% 15% 13% 9% 10%

0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0%

7% 3% 7% 6% 4% 14% 5% 1%

6% 8% 6% 10% 7% 6% 2% 4%

1% 0% 0% 1% 0% 2% 0% 0%

3% 3% 5% 2% 7% 1% 1% 0%

37% 60% 30% 46% 48% 37% 24% 23%

3% 2% 1% 3% 5% 8% 2% 0%

10% 11% 18% 8% 7% 7% 3% 7%

0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1%

1% 2% 0% 1% 0% 2% 0% 1%

10% 3% 6% 3% 4% 2% 43% 15%

7% 0% 5% 3% 4% 4% 11% 33%
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24/ago 12/set
Jair Bolsonaro 31 37
Ciro Gomes 9 13
Marina Silva 12 10
Fernando Haddad 3 7
Geraldo Alckmin 5 6
Henrique Meirelles 1 3
João Amoêdo 1 3
Alvaro Dias 2 1
Guilherme Boulos 1 1
João Goulart Filho 0 1
Cabo Daciolo 1 0
Eymael 1 0
Vera 1 0
Branco/ Nulo 23 10
Não sabe/ Não respondeu 9 7

31

37

9
1312
10

INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE
(Estimulada - Uma opção)

(%)



IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

P.11.2) VOTOS VÁLIDOS

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE DO 

FUND.
5ª A 8ª SÉRIE DO 

FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Alvaro Dias

Cabo Daciolo

Ciro Gomes

Eymael

Fernando Haddad

Geraldo Alckmin

Guilherme Boulos

Henrique Meirelles

Jair Bolsonaro

João Amoêdo

Marina Silva

Vera

João Goulart Filho

994 487 507 176 249 230 180 159 80 134 389 391

2% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 3% 1% 2% 1%

1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 3% 1% 1% 1% 1%

15% 13% 17% 14% 19% 15% 13% 14% 20% 12% 15% 16%

0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1%

8% 8% 9% 10% 5% 9% 9% 9% 8% 13% 6% 8%

7% 6% 8% 5% 8% 8% 7% 9% 14% 13% 7% 4%

1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1%

4% 3% 4% 1% 6% 2% 4% 4% 4% 1% 3% 5%

45% 51% 39% 44% 45% 46% 47% 45% 26% 40% 50% 46%

4% 4% 3% 6% 2% 5% 3% 3% 3% 0% 2% 7%

12% 9% 14% 14% 12% 11% 11% 10% 18% 17% 11% 9%

0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1%

1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 2% 4% 0% 1% 1%
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DISTRITO FEDERAL

 P.11.2) VOTOS VÁLIDOS

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RELIGIÃO RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE

Alvaro Dias

Cabo Daciolo

Ciro Gomes

Eymael

Fernando Haddad

Geraldo Alckmin

Guilherme Boulos

Henrique Meirelles

Jair Bolsonaro

João Amoêdo

Marina Silva

Vera

João Goulart Filho

994 335 275 187 99 505 311 178 271 673 50

2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2%

1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0%

15% 13% 16% 21% 13% 17% 11% 18% 15% 15% 18%

0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 2%

8% 8% 8% 11% 9% 9% 4% 13% 9% 8% 2%

7% 4% 8% 7% 15% 9% 6% 4% 11% 6% 4%

1% 0% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 0%

4% 4% 3% 4% 6% 3% 5% 3% 3% 4% 4%

45% 54% 48% 40% 27% 43% 55% 35% 46% 45% 40%

4% 6% 3% 2% 3% 3% 5% 4% 5% 3% 6%

12% 9% 10% 12% 17% 10% 12% 17% 7% 14% 16%

0% 0% 0% 1% 2% 1% 0% 1% 0% 0% 2%

1% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 4%
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DISTRITO FEDERAL

  P.11.2) VOTOS VÁLIDOS

TOTAL

INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR

ALBERTO FRAGA
ELIANA 
PEDROSA

RODRIGO 
ROLLEMBERG ROGÉRIO ROSSO OUTROS BRANCO/ NULO

NÃO SABE/ NÃO 
RESPONDEU

BASE

Alvaro Dias

Cabo Daciolo

Ciro Gomes

Eymael

Fernando Haddad

Geraldo Alckmin

Guilherme Boulos

Henrique Meirelles

Jair Bolsonaro

João Amoêdo

Marina Silva

Vera

João Goulart Filho

994 152 250 131 112 217 81 51

2% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 6%

1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 2%

15% 7% 18% 17% 16% 13% 20% 20%

0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0%

8% 3% 8% 7% 4% 15% 11% 2%

7% 9% 7% 11% 7% 6% 4% 8%

1% 0% 0% 1% 0% 2% 0% 0%

4% 3% 6% 2% 7% 1% 1% 0%

45% 61% 34% 49% 52% 40% 52% 45%

4% 2% 2% 3% 5% 8% 4% 0%

12% 11% 20% 8% 8% 8% 6% 14%

0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 2%

1% 2% 0% 1% 0% 2% 0% 2%
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24/ago 12/set
Jair Bolsonaro 45 45
Ciro Gomes 13 15
Marina Silva 17 12
Fernando Haddad 4 8
Geraldo Alckmin 8 7
Henrique Meirelles 2 4
João Amoêdo 2 4
Alvaro Dias 2 2
Cabo Daciolo 2 1
Guilherme Boulos 1 1
João Goulart Filho 1 1
Vera 2 0
Eymael 1 0

45 45

13
1517
12

VOTOS VÁLIDOS PARA PRESIDENTE
(Estimulada - Uma opção)

(%)



IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

(SOMENTE PARA QUEM CITOU ALGUM CANDIDATO)

P.12) E o(a) sr(a) sabe qual é o número deste candidato(a)? (Caso sim) Qual?

INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE

CIRO GOMES
GERALDO 
ALCKMIN

JAIR 
BOLSONARO MARINA SILVA OUTROS

BASE

12

13

45

15

17

18

54

Citou outro número

Não sabe/ Não respondeu

152 73 450 117 202

12% 0% 0% 0% 0%

2% 0% 0% 2% 0%

2% 10% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 1% 0%

1% 0% 48% 0% 0%

0% 0% 0% 3% 0%

0% 0% 0% 0% 0%

1% 0% 0% 1% 100%

82% 90% 51% 94% 0%
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DISTRITO FEDERAL

P.13) De uma maneira geral, como o(a) sr(a) classifica a administração
do Governador Rodrigo Rollemberg? O(A) sr(a) acha que ela está sendo:

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE DO 

FUND.
5ª A 8ª SÉRIE DO 

FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

1204 559 645 208 300 270 222 204 109 154 472 469

2% 2% 2% 4% 1% 2% 2% 2% 3% 3% 1% 2%

9% 9% 9% 11% 7% 9% 6% 15% 10% 10% 8% 10%

25% 27% 24% 24% 25% 22% 27% 31% 25% 30% 25% 25%

17% 19% 16% 20% 14% 19% 18% 19% 16% 15% 18% 18%

44% 41% 47% 40% 51% 49% 45% 31% 41% 42% 44% 45%

2% 1% 2% 2% 2% 0% 2% 2% 6% 1% 2% 1%

Página 59



IBOPE INTELIGÊNCIA
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DISTRITO FEDERAL

 P.13) De uma maneira geral, como o(a) sr(a) classifica a administração
 do Governador Rodrigo Rollemberg? O(A) sr(a) acha que ela está sendo:

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RELIGIÃO RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

1204 385 328 228 127 609 370 225 325 816 63

2% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 2%

9% 11% 9% 9% 12% 9% 8% 11% 12% 8% 6%

25% 26% 25% 22% 26% 24% 26% 28% 27% 24% 29%

17% 17% 21% 18% 11% 18% 18% 14% 18% 17% 19%

44% 44% 42% 49% 46% 45% 44% 42% 40% 46% 41%

2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 3%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

  P.13) De uma maneira geral, como o(a) sr(a) classifica a administração
  do Governador Rodrigo Rollemberg? O(A) sr(a) acha que ela está sendo:

TOTAL

INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR

ALBERTO FRAGA
ELIANA 
PEDROSA

RODRIGO 
ROLLEMBERG ROGÉRIO ROSSO OUTROS BRANCO/ NULO

NÃO SABE/ NÃO 
RESPONDEU

BASE

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

1204 156 281 139 122 231 176 99

2% 1% 1% 12% 0% 1% 1% 1%

9% 6% 6% 34% 3% 9% 3% 6%

25% 24% 24% 43% 26% 25% 14% 26%

17% 17% 19% 6% 22% 19% 17% 22%

44% 51% 49% 4% 48% 44% 62% 39%

2% 1% 1% 1% 0% 1% 3% 5%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

P.14) O(A) sr(a) aprova ou desaprova a maneira como o Governador
Rodrigo Rollemberg vem administrando o Distrito Federal?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE DO 

FUND.
5ª A 8ª SÉRIE DO 

FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Aprova

Desaprova

Não sabe/ Não respondeu

1204 559 645 208 300 270 222 204 109 154 472 469

18% 19% 18% 21% 15% 19% 18% 21% 23% 22% 17% 17%

74% 74% 74% 72% 77% 77% 77% 67% 70% 69% 76% 75%

7% 7% 8% 8% 8% 4% 6% 12% 7% 8% 7% 7%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

 P.14) O(A) sr(a) aprova ou desaprova a maneira como o Governador
 Rodrigo Rollemberg vem administrando o Distrito Federal?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RELIGIÃO RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE

Aprova

Desaprova

Não sabe/ Não respondeu

1204 385 328 228 127 609 370 225 325 816 63

18% 16% 19% 18% 24% 17% 16% 25% 19% 18% 19%

74% 75% 77% 75% 69% 76% 76% 65% 73% 75% 68%

7% 8% 5% 7% 6% 6% 8% 9% 8% 6% 13%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

  P.14) O(A) sr(a) aprova ou desaprova a maneira como o Governador
  Rodrigo Rollemberg vem administrando o Distrito Federal?

TOTAL

INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR

ALBERTO FRAGA
ELIANA 
PEDROSA

RODRIGO 
ROLLEMBERG ROGÉRIO ROSSO OUTROS BRANCO/ NULO

NÃO SABE/ NÃO 
RESPONDEU

BASE

Aprova

Desaprova

Não sabe/ Não respondeu

1204 156 281 139 122 231 176 99

18% 11% 12% 71% 11% 17% 6% 9%

74% 84% 82% 22% 84% 77% 82% 76%

7% 5% 6% 6% 6% 5% 12% 15%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

P.15) Como o(a) sr(a) classifica a administração do Presidente Michel Temer
até o momento? O(A) sr(a) diria que ela está sendo:

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE DO 

FUND.
5ª A 8ª SÉRIE DO 

FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

1204 559 645 208 300 270 222 204 109 154 472 469

0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1%

3% 5% 2% 3% 3% 2% 5% 4% 3% 6% 2% 3%

19% 21% 17% 18% 18% 18% 16% 25% 19% 16% 18% 20%

18% 18% 18% 20% 16% 17% 19% 18% 20% 17% 18% 18%

58% 54% 61% 57% 61% 62% 58% 50% 54% 56% 60% 57%

2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 4% 3% 2% 0%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
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DISTRITO FEDERAL

 P.15) Como o(a) sr(a) classifica a administração do Presidente Michel Temer
 até o momento? O(A) sr(a) diria que ela está sendo:

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RELIGIÃO RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

1204 385 328 228 127 609 370 225 325 816 63

0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0%

3% 4% 3% 4% 2% 3% 4% 4% 4% 3% 2%

19% 21% 17% 16% 22% 19% 17% 20% 18% 19% 17%

18% 17% 18% 20% 15% 18% 19% 16% 18% 18% 16%

58% 57% 59% 58% 60% 58% 58% 57% 58% 58% 62%

2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 3%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

  P.15) Como o(a) sr(a) classifica a administração do Presidente Michel Temer
  até o momento? O(A) sr(a) diria que ela está sendo:

TOTAL

INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR

ALBERTO FRAGA
ELIANA 
PEDROSA

RODRIGO 
ROLLEMBERG ROGÉRIO ROSSO OUTROS BRANCO/ NULO

NÃO SABE/ NÃO 
RESPONDEU

BASE

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

1204 156 281 139 122 231 176 99

0% 1% 0% 2% 0% 1% 0% 0%

3% 6% 3% 4% 2% 4% 1% 1%

19% 22% 17% 24% 17% 23% 10% 19%

18% 19% 22% 17% 20% 16% 13% 20%

58% 53% 57% 51% 60% 55% 74% 57%

2% 1% 1% 3% 1% 1% 3% 3%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

P.16) O(A) sr(a) aprova ou desaprova a maneira como o
Presidente Michel Temer está governando o Brasil?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE DO 

FUND.
5ª A 8ª SÉRIE DO 

FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Aprova

Desaprova

Não sabe/ Não respondeu

1204 559 645 208 300 270 222 204 109 154 472 469

8% 12% 5% 8% 6% 7% 9% 10% 7% 11% 7% 8%

89% 85% 92% 89% 90% 90% 89% 82% 89% 86% 90% 88%

4% 4% 4% 3% 4% 2% 2% 7% 4% 3% 4% 3%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
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DISTRITO FEDERAL

 P.16) O(A) sr(a) aprova ou desaprova a maneira como o
 Presidente Michel Temer está governando o Brasil?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RELIGIÃO RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE

Aprova

Desaprova

Não sabe/ Não respondeu

1204 385 328 228 127 609 370 225 325 816 63

8% 10% 6% 5% 10% 8% 7% 8% 10% 7% 3%

89% 86% 90% 92% 87% 89% 88% 87% 85% 90% 94%

4% 3% 3% 3% 2% 2% 5% 5% 5% 3% 3%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

  P.16) O(A) sr(a) aprova ou desaprova a maneira como o
  Presidente Michel Temer está governando o Brasil?

TOTAL

INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR

ALBERTO FRAGA
ELIANA 
PEDROSA

RODRIGO 
ROLLEMBERG ROGÉRIO ROSSO OUTROS BRANCO/ NULO

NÃO SABE/ NÃO 
RESPONDEU

BASE

Aprova

Desaprova

Não sabe/ Não respondeu

1204 156 281 139 122 231 176 99

8% 10% 6% 13% 8% 12% 2% 4%

89% 87% 91% 85% 89% 84% 93% 89%

4% 3% 3% 2% 2% 4% 5% 7%
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DISTRITO FEDERAL

P.17) Por qual destes partidos políticos o(a) sr(a) tem maior preferência ou simpatia?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE DO 

FUND.
5ª A 8ª SÉRIE DO 

FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

DEM

PCB

PCdoB

PDT

PHS

MDB

PSB

PSC

PSD

PSDB

PSOL

PSL

PT

PTB

PV

PROS

NOVO

REDE

PMB

Outros

Nenhum/ Não tem 
preferência

Não sabe/ Não respondeu

1204 559 645 208 300 270 222 204 109 154 472 469

1% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 1% 2%

1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1%

1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 2% 5% 1% 0%

1% 2% 1% 2% 1% 3% 0% 1% 1% 2% 2% 1%

1% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 1% 1% 0%

3% 3% 2% 1% 3% 3% 3% 4% 6% 4% 2% 2%

1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1%

1% 1% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 2% 1% 1% 0%

1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1%

6% 5% 6% 7% 6% 6% 3% 7% 3% 5% 7% 5%

2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2%

5% 9% 3% 9% 4% 6% 5% 4% 1% 5% 5% 7%

14% 14% 15% 16% 15% 12% 15% 14% 16% 21% 13% 13%

1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1%

1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1%

1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 2% 0% 0%

3% 4% 2% 3% 4% 6% 0% 0% 0% 0% 2% 6%

1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1%

2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 4% 3% 1%

3% 3% 3% 4% 2% 3% 2% 4% 4% 4% 3% 3%

45% 42% 48% 39% 47% 41% 53% 47% 54% 35% 46% 46%

6% 5% 7% 8% 6% 4% 6% 7% 6% 5% 7% 6%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

 P.17) Por qual destes partidos políticos o(a) sr(a) tem maior preferência ou simpatia?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RELIGIÃO RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE

DEM

PCB

PCdoB

PDT

PHS

MDB

PSB

PSC

PSD

PSDB

PSOL

PSL

PT

PTB

PV

PROS

NOVO

REDE

PMB

Outros

Nenhum/ Não tem 
preferência

Não sabe/ Não respondeu

1204 385 328 228 127 609 370 225 325 816 63

1% 2% 1% 2% 0% 1% 2% 0% 1% 2% 0%

1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 2%

1% 0% 2% 2% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 0%

1% 2% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2%

1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0%

3% 3% 3% 2% 3% 2% 4% 3% 1% 3% 5%

1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 2%

1% 1% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 1% 1% 0%

1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0%

6% 6% 6% 5% 6% 6% 5% 4% 7% 5% 10%

2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 3% 1% 0%

5% 8% 6% 3% 2% 5% 7% 5% 7% 5% 5%

14% 13% 14% 20% 17% 14% 11% 22% 13% 15% 14%

1% 1% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 1% 1% 0%

1% 2% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 3%

1% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 0% 2%

3% 6% 3% 1% 1% 3% 3% 3% 5% 2% 5%

1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0%

2% 0% 2% 2% 8% 2% 2% 0% 2% 2% 3%

3% 2% 3% 3% 3% 4% 3% 2% 2% 3% 8%

45% 44% 44% 46% 39% 46% 45% 44% 45% 46% 33%

6% 5% 6% 8% 8% 6% 8% 6% 5% 7% 8%
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  P.17) Por qual destes partidos políticos o(a) sr(a) tem maior preferência ou simpatia?

TOTAL

INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR

ALBERTO FRAGA
ELIANA 
PEDROSA

RODRIGO 
ROLLEMBERG ROGÉRIO ROSSO OUTROS BRANCO/ NULO

NÃO SABE/ NÃO 
RESPONDEU

BASE

DEM

PCB

PCdoB

PDT

PHS

MDB

PSB

PSC

PSD

PSDB

PSOL

PSL

PT

PTB

PV

PROS

NOVO

REDE

PMB

Outros

Nenhum/ Não tem 
preferência

Não sabe/ Não respondeu

1204 156 281 139 122 231 176 99

1% 4% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0%

1% 0% 1% 3% 2% 2% 0% 0%

1% 1% 2% 1% 3% 1% 0% 0%

1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0%

3% 3% 5% 3% 3% 1% 1% 2%

1% 1% 1% 1% 3% 1% 0% 1%

1% 1% 1% 1% 2% 0% 0% 0%

1% 0% 1% 1% 2% 0% 0% 0%

6% 8% 7% 7% 7% 4% 1% 5%

2% 4% 0% 1% 2% 3% 1% 0%

5% 12% 3% 6% 4% 9% 2% 2%

14% 10% 20% 22% 4% 16% 11% 10%

1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1%

1% 1% 1% 2% 1% 0% 0% 0%

1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 0%

3% 2% 1% 1% 3% 8% 2% 2%

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0%

2% 2% 2% 3% 1% 3% 1% 2%

3% 1% 4% 1% 4% 6% 1% 2%

45% 41% 39% 34% 49% 33% 72% 64%

6% 6% 8% 6% 2% 6% 6% 8%
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P.18) Considerando a região em que mora, independente de residir no Plano
Piloto ou não, o(a) sr(a) considera que mora ou que não mora em Brasília?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE DO 

FUND.
5ª A 8ª SÉRIE DO 

FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Sim, mora em Brasília

Não mora em Brasília

Não sabe/ Não respondeu

1204 559 645 208 300 270 222 204 109 154 472 469

88% 89% 87% 88% 89% 87% 87% 87% 91% 90% 85% 88%

12% 11% 13% 13% 11% 13% 11% 12% 9% 8% 14% 11%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 1% 0% 0%
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DISTRITO FEDERAL

P.18) Considerando a região em que mora, independente de residir no Plano
Piloto ou não, o(a) sr(a) considera que mora ou que não mora em Brasília?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RELIGIÃO RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE

Sim, mora em Brasília

Não mora em Brasília

Não sabe/ Não respondeu

1204 385 328 228 127 609 370 225 325 816 63

88% 87% 88% 89% 86% 89% 85% 88% 92% 87% 79%

12% 13% 12% 10% 14% 10% 14% 12% 8% 13% 17%

0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 3%
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P.18) Considerando a região em que mora, independente de residir no Plano
Piloto ou não, o(a) sr(a) considera que mora ou que não mora em Brasília?

TOTAL

INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR REGIÃO

ALBERTO 
FRAGA

ELIANA 
PEDROSA

RODRIGO 
ROLLEMBERG

ROGÉRIO 
ROSSO OUTROS

BRANCO/ 
NULO

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU OESTE BRASÍLIA TAGUATINGA
CENTRO‐

SUL LESTE

BASE

Sim, mora em Brasília

Não mora em Brasília

Não sabe/ Não respondeu

1204 156 281 139 122 231 176 99 417 197 241 43 283

88% 88% 89% 87% 84% 87% 87% 91% 84% 98% 85% 95% 86%

12% 12% 10% 12% 16% 13% 13% 9% 15% 2% 14% 5% 14%

0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
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P.19) Em qual região administrativa ou subdistrito o(a) sr(a) mora? (Espontânea)

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE DO 

FUND.
5ª A 8ª SÉRIE DO 

FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Águas Claras

Brasília/ Plano Piloto

Brazlândia

Candangolândia

Ceilândia

Cruzeiro

Estrutural

Gama

Guará

Itapoã

Lago Norte

Lago Sul

Núcleo Bandeirante

Paranoá

Planaltina

Recanto das Emas

Riacho Fundo

Riacho Fundo II

Samambaia

Santa Maria

São Sebastião

Sobradinho

Sobradinho II

Taguatinga

Vicente Pires

1204 559 645 208 300 270 222 204 109 154 472 469

2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2%

8% 9% 8% 6% 8% 7% 8% 12% 1% 3% 3% 16%

2% 2% 2% 3% 4% 1% 2% 2% 4% 1% 2% 2%

1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 2% 0%

15% 15% 15% 17% 14% 17% 12% 15% 27% 22% 17% 9%

3% 4% 3% 3% 3% 3% 4% 4% 1% 0% 4% 4%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

5% 6% 5% 6% 6% 6% 5% 3% 6% 4% 6% 5%

6% 5% 6% 4% 4% 6% 5% 10% 3% 5% 5% 7%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 3% 0% 1% 1% 4%

2% 2% 2% 1% 1% 1% 3% 3% 2% 0% 1% 4%

1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1%

2% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 5% 2% 1%

5% 5% 5% 7% 7% 6% 3% 2% 6% 7% 6% 4%

4% 5% 4% 4% 5% 4% 5% 4% 5% 6% 6% 3%

2% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2%

1% 1% 1% 0% 1% 1% 3% 0% 2% 3% 1% 1%

7% 8% 7% 7% 8% 7% 7% 7% 10% 7% 9% 6%

4% 4% 4% 4% 4% 5% 3% 4% 4% 4% 6% 2%

4% 5% 4% 3% 6% 6% 4% 1% 4% 7% 5% 3%

4% 4% 5% 5% 6% 4% 4% 2% 6% 4% 4% 4%

3% 4% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 5% 3% 4% 3%

12% 11% 12% 11% 10% 12% 14% 13% 7% 8% 10% 16%

1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1%
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P.19) Em qual região administrativa ou subdistrito o(a) sr(a) mora? (Espontânea)

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE DO 

FUND.
5ª A 8ª SÉRIE DO 

FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

Outra

Não sabe/ Não respondeu

1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 1%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 2% 1% 0% 0%
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P.19) Em qual região administrativa ou subdistrito o(a) sr(a) mora? (Espontânea)

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RELIGIÃO RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE

Águas Claras

Brasília/ Plano Piloto

Brazlândia

Candangolândia

Ceilândia

Cruzeiro

Estrutural

Gama

Guará

Itapoã

Lago Norte

Lago Sul

Núcleo Bandeirante

Paranoá

Planaltina

Recanto das Emas

Riacho Fundo

Riacho Fundo II

Samambaia

Santa Maria

São Sebastião

Sobradinho

Sobradinho II

Taguatinga

Vicente Pires

Outra

Não sabe/ Não respondeu

1204 385 328 228 127 609 370 225 325 816 63

2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 3%

8% 18% 4% 2% 2% 8% 5% 14% 15% 6% 2%

2% 1% 4% 0% 4% 1% 4% 4% 2% 2% 2%

1% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0%

15% 8% 16% 21% 22% 14% 18% 15% 10% 17% 16%

3% 5% 2% 2% 1% 3% 2% 5% 3% 4% 5%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

5% 4% 8% 7% 2% 5% 6% 5% 6% 6% 2%

6% 9% 3% 5% 3% 6% 5% 5% 8% 5% 10%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

2% 6% 0% 0% 0% 2% 2% 3% 4% 1% 3%

2% 4% 1% 0% 0% 3% 1% 1% 5% 1% 2%

1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 2%

2% 1% 3% 2% 5% 3% 2% 1% 2% 2% 2%

5% 4% 4% 6% 9% 7% 3% 5% 6% 5% 5%

4% 2% 5% 8% 4% 5% 4% 4% 3% 5% 2%

2% 2% 1% 1% 2% 1% 4% 0% 1% 2% 2%

1% 1% 2% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 3%

7% 6% 8% 10% 9% 7% 10% 5% 5% 8% 13%

4% 2% 5% 8% 3% 4% 6% 1% 3% 5% 2%

4% 4% 4% 3% 7% 5% 4% 3% 4% 4% 5%

4% 4% 5% 2% 6% 4% 4% 6% 4% 4% 6%

3% 2% 2% 7% 4% 3% 3% 6% 2% 4% 3%

12% 14% 16% 8% 11% 12% 11% 12% 12% 12% 8%

1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0%

1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 5%

0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 2%

Página 79



IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0016‐2/2018

DISTRITO FEDERAL

  P.19) Em qual região administrativa ou subdistrito o(a) sr(a) mora? (Espontânea)

TOTAL

INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR

ALBERTO FRAGA
ELIANA 
PEDROSA

RODRIGO 
ROLLEMBERG ROGÉRIO ROSSO OUTROS BRANCO/ NULO

NÃO SABE/ NÃO 
RESPONDEU

BASE

Águas Claras

Brasília/ Plano Piloto

Brazlândia

Candangolândia

Ceilândia

Cruzeiro

Estrutural

Gama

Guará

Itapoã

Lago Norte

Lago Sul

Núcleo Bandeirante

Paranoá

Planaltina

Recanto das Emas

Riacho Fundo

Riacho Fundo II

Samambaia

Santa Maria

São Sebastião

Sobradinho

Sobradinho II

Taguatinga

Vicente Pires

1204 156 281 139 122 231 176 99

2% 3% 2% 1% 1% 2% 1% 2%

8% 8% 5% 17% 8% 6% 10% 8%

2% 2% 4% 2% 4% 1% 2% 1%

1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2%

15% 7% 14% 25% 20% 12% 16% 19%

3% 5% 3% 3% 1% 5% 2% 5%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

5% 6% 4% 4% 3% 6% 6% 10%

6% 4% 4% 5% 9% 7% 7% 3%

0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

2% 2% 0% 4% 2% 3% 1% 2%

2% 1% 1% 0% 2% 5% 1% 2%

1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 2%

2% 4% 5% 1% 1% 2% 1% 0%

5% 3% 10% 4% 3% 3% 5% 6%

4% 7% 4% 1% 2% 6% 2% 9%

2% 3% 1% 1% 1% 2% 2% 1%

1% 2% 1% 1% 3% 0% 1% 0%

7% 12% 6% 10% 4% 7% 7% 7%

4% 3% 7% 1% 2% 3% 3% 6%

4% 4% 7% 4% 3% 3% 3% 4%

4% 6% 4% 2% 2% 4% 9% 2%

3% 5% 3% 4% 0% 6% 2% 1%

12% 8% 11% 7% 24% 14% 13% 6%

1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 0%
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P.19) Em qual região administrativa ou subdistrito o(a) sr(a) mora? (Espontânea)

TOTAL

INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR

ALBERTO FRAGA
ELIANA 
PEDROSA

RODRIGO 
ROLLEMBERG ROGÉRIO ROSSO OUTROS BRANCO/ NULO

NÃO SABE/ NÃO 
RESPONDEU

Outra

Não sabe/ Não respondeu

1% 2% 1% 0% 1% 3% 2% 0%

0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1%
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